

МАГАЗИН
АКВАМАГ

Водоснабжение
Канализация
Отопление
Радиаторы
Трубы
Фитинги

от ведущих мировых производителей.

Столярная продукция

Двери (массив сосны) 2500-3100 руб/шт.
Евровагонка 60-210 руб/м кв.
Стол для бани 950 руб/шт.
Скамейка для бани 550 руб/шт.

Принимаем заказы на: Доску половую, блок-хаус, доску обрешетную (4400 руб/м кв.), доску необрешетную (3200 руб/м кв.), брус, брусочек, двери, оконные блоки, мебельные изделия и др.

Нижняя Тура, Усошина, 1а.
С 1 марта - на Усошина, 2.
тел. 8-908-920-66-56

САХАР
3-43-22
8-9068050650

10, 25, 50

доставка - бесплатно

САХАР
2-05-44
10, 25, 50

доставка - бесплатно

САХАР
4-51-36
10, 25, 50

доставка - бесплатно

САХАР
4-02-54
10, 25, 50

доставка - бесплатно

ЧП «Столярный цех»

- КУХНИ НА ЗАКАЗ с фасадами из массива сосны, лиственницы.
- ШКАФЫ-КУПЕ по индивидуальным размерам.
- Дверные блоки, оконные блоки из массива сосны, лиственницы.
- Остекление лоджий, балконов.
- Услуги по раскройке ЛДСП.

Изготовление любых столярных изделий быстро, качественно, красиво.
Расрочка, кредит до 2 лет.
Выезд на замеры и консультация - бесплатно!

Подробности по телефону: (34342) 92-4-93, 8-922-291-2659, 8-904-173-8785.
Адрес: г. Нижняя Тура, ул. Строителей, 9
E-mail: stc151@rambler.ru

Салон-магазин «ФотоАрт»

- фото на все документы за 5 минут
- печать фотографий с пленок, с любых цифровых носителей, с сотовых телефонов
- календари, плакаты
- некрологи с любой фотографии
- овалы на памятники
- восстановление старых фотографий
- сканирование, копирование и ламинирование
- запись на цифровые носители (F, CD, DVD, Flash)
- печать фото на футболках
- фоторамки, фотоальбомы

ул. Ленина, 49а (отель «Силуэт», вход с торца), тел. 4-80-29.

Уважаемые любители горнолыжного спорта!

Открытое акционерное общество «Автотранспортное предприятие» организует поездки в субботние и воскресные дни в горнолыжный центр на горе Белая.

Запись по телефону 3-09-52.

Стоимость поездки с трехчасовым катанием - 330 рублей.

Выезд из г. Лесного в 10.00, возвращение в 17.00.
Сбор желающих - от остановки «Улица Ленина, 101» по маршруту № 6.
Поездка состоится при наборе группы из 19 человек.
Касса расположена по адресу: г. Лесной, ул. Строителей, д. 24 (АЗС ОАО «АТП»).

Информация о товарах и услугах публикуется на правах рекламы.

Христианские чтения

Памяти Патриарха

Приглушенный свет в зале. На экране - фильм о Великой пятице в Иерусалиме. В актовом зале «Бажовки» начинаются христианские чтения, ставшие хорошей традицией с 1998-го года. Об одном из этих мероприятий хочется рассказать особо.

На экране появляются фотографии из жизни патриарха Московского и всея Руси Алексия II. Его светлой памяти посвящены христианские чтения, состоявшиеся 22 января. «Здравствуйте, дорогие христиане!» - к присутствующим обращается бессменный организатор христианских чтений зам. директора ЦГБ им. Бажова Ольга Павловна Хорошенко. Как всегда, не заученными словами, а живо, тепло и искренне, она выражает надежду на то, что эти встречи станут необходимыми большинству горожан в наше время озлобления, ненависти, когда многое решают деньги, когда особо нужно подумать о спасении души. Места на сцене занимают почетные гости - настоятели храмов.

Незадолго до своей кончины патриарх оставил нам рождественское послание. Его прочитал настоятель храма во имя иконы Божьей матери «Животворящий источник» (пос. Горный) отец Сергей. Патриарха уже нет с нами, а слово его живет и достигает сердец и душ слушателей. Отец Сергей отметил удивительную мудрость патриарха, его умение найти подход к любому человеку, к любой власти даже в самые трудные времена. Велик был и подвиг патриарха как служителя, проводившего служения до 270-ти дней в году, потому что самой большой заботой его были прихожане.

Сменяя отца Сергия, к трибуне подходит, впервые за долгие годы отчуждения, отец Анатолий (Кузнецов), настоятель храма во имя святого Иоанна Тобольского в Нижней Туре. Его присутствие на встрече - символ долгожданных перемен в жизни русского православия. А именно символ воссоединения Русской Зарубежной Церкви и Московской патриархии. Несколько слов отец Анатолий сказал о разделениях в Церкви за всю историю православия. Более подробно он остановился на истории разделения, причиной которого стали революционный красный террор и существование богоборческого государства. Многие покинули Россию в те кровавые годы, в том числе и священники. По благословению патриарха Тихона они создали за рубежом свой обособленный орган церковного правления. Долгие годы это разделение было незаживающей раной, болью русских православных. Благодаря потеплению 1988-го года, мудрости, миротворчеству патриарха Алексия II, в мае 2007-го в Москве состоялась торжественная встреча патриарха Алексия II и митрополита Лавра, утрачивавшая это скорбное разделение и бла-

гословившая каноническое общение православных России и зарубежья.

Отец Анатолий поделился и своими размышлениями о 10 годах служения под юрисдикцией архиепископского синода Русской Зарубежной Церкви (сейчас РПЦЗ). За эти годы не только многое



Слева направо: отец Александр, отец Анатолий, отец Сергей.

пришлось претерпеть, но и приобретен огромный опыт и великое понимание русской цивилизации, особенностей православия на других континентах, где русские люди сохранили наш язык, землячество и лучшие русские православные традиции. «Любое разделение, любое несогласие врачуются очень трудно. Великая похвала тому человеку, кто в этом преуспевает, как в этом преуспел святейший патриарх Алексей II», - на такой высокой ноте завершил свою речь отец Анатолий.

Пока зал внимал выступавшим, прибыли отец Александр (Кузнецов), настоятель храма во имя святителя Николая в Елкино, с матушкой Мариной.

Батюшка сообщил присутствующим, что в 2008-м году милостью Божьей они с семьей во второй раз побывали на Святой земле. Эта поездка была особой, потому что осуществлялась по просьбе и с помощью пожертвований прихожан и отличалась особой миссией и ответственностью. Затем отец Александр передал микрофон матушке Марине, замечательной рассказчице и гиду по местам их пребывания. Увлекательно, где с трепетом и благоговением, где с юмором матушка поделилась с участниками встречи впечатлениями о поездке. Мы совершили виртуальное путешествие, рассматривая на экране красочные фотографии, сделали его в Иерусалиме и Выфлееме, ощутили особую ауру тех мест...

И снова отец Александр делится воспоминаниями - теперь о его встречах с двумя патриархами. Первая произошла с патриархом Пименом в 1988-м году, когда тот служил в одном из храмов Москвы, а нынешний батюшка был еще человеком неверующим. Вторая встреча - с патриархом Алексием II в Верхотурье в 2000-м году, куда отца Александра с матушкой Мариной и детьми из их прихода пригласили для служения. Они отметили великую Божью Благодать, исходившую от патриарха. В заключение отец Александр отметил, как велика была значимость патриарха. Его даже охраняли люди из президентской охраны.

Следующая страничка - библиотечная. Это постоянная рубрика, подготовленная работником «Бажовки» Тамарой Васильевной Окуньковой. Знакомство с жизнью и служением особым православных людей. Сообщение посвящено проповеди архимандрита Иоанна (Крестьянкина) (когда-то духовного наставника патриарха Алексия II) о пути малого добра. Как сказано в проповеди, истинный христианин не может жить, не деля добром. Тамара Васильевна с гордостью рассказала, что работники библиотеки вносят жертвования на строительство городского храма, участвуют в иных делах милосердия.

Последняя страничка встречи - музыкальная. Зал наполняется духовными песнопениями в исполнении академического хора СКДЦ «Современник» под бессменным руководством талантливой и обаятельной Галины Николаевны Пилигримовой. Во время их пения мы словно перенеслись в православный храм на служение. «Как на Небе побывала», - сказала одна из присутствующих, когда замолкли последние многосложия.

Эти христианские чтения, на мой взгляд, были одними из самых уникальных, поскольку коснулись судьбоносных перемен в жизни Русской Православной Церкви. Такие встречи расширяют познания верующих о жизни и истории Церкви, на них получаешь благословения священников, здесь можно со служителями пообщаться. Думаю, что христианские чтения интересны и людям светским, равнодушным к истории земли Русской. На этих встречах можно познакомиться с редкой православной и исторической литературой, которой наша «Бажовка» гордится по праву.

Спасибо устроителям встречи, ее почетным гостям и всем присутствующим за прекрасно проведенное время. Храни вас Бог!

Г. ВАСИЛЬЕВА, г. Лесной.
Фото из архива библиотеки им. Бажова.

Окончание. Начало на стр. 3

Лыжные гонки

24, 25 января в Богдановиче прошли финальные старты первенства министерства общего и профессионального образования Свердловской области.

П. Панков (шк. 74) стал победителем на дистанции 5 км свободным стилем и занял второе место на дистанции 3 км классическим стилем.

Среди девушек наилучших результатов добилась Д. Хасанзянова (лицей). Она заняла шестое место на дистанции 2 км классическим стилем и стала восьмой на дистанции 3 км свободным стилем. По итогам этих соревнований Павел Панков добился права участвовать в составе сборной команды Свердловской области на финальных соревнованиях первенства России, которые будут проходить в феврале в Чебоксарах.

Поздравляем Павла и его тренера Д.В. Попова с успехом!

В Качканаре 24, 25 января проходило открытое первенство города по лыжным гонкам. Абсолютным победителем на дистанции 10 км классическим стилем среди старших юношей стал Д. Жидков (шк. 64). А среди женщин на дистанции 5 км классическим стилем не было равных выпускнице СДЮСШОР «Факел» В. Васильевой.

1 февраля на лыжной базе ФСЦ «Факел» прошло открытие зимнего сезона по лыжным гонкам. Из-за холодной погоды желающих прокатиться на лыжах было мало. В 12 часов был дан старт для мужчин на дистанции 5 км, для женщин - 3 км. Награждение проводилось по двум возрастным группам: 18-39 лет, 40 лет и старше. Победителями стали И. Муромцев (13

мин. 11 сек.), С. Матвиевский (15 мин. 36 сек.), А. Буторина (11 мин. 01 сек.), Э. Буланова (13 мин. 59 сек.)

Плавание

В середине января в Екатеринбурге проходили зональный чемпионат и первенство Уральского федерального округа по плаванию.

С. Бадин на дистанции 50 м брассом на первенстве области занял 6 место, а на дистанции 100 м брассом стал десятым (тренеры - Н.А. Федорова, О.Ф. Арефьева).

Воспитанник И.В. Яржинский А. Буторин занял 7 место на дистанции 200 м баттерфляем, а ее воспитанница Н. Кислицына была седьмой на дистанции 200 м на спине.

Лёгкая атлетика

В Екатеринбурге прошло первенство Свердловской области среди мальчиков и девочек 1996-97 годов рождения.

Успешно выступили юные спортсмены СДЮСШОР «Факел». Д. Попова (шк.75) в беге на 1000 м заняла третье место с результатом 3,28,0 сек. и шестое место в прыжках в длину - 3 м 97 см. Е. Глазова (шк.72) на дистанции 1000 м был пятой с результатом 3,43,5 сек. Д. Чернов (шк. 75) на дистанции 6000 м занял пятое место, его результат 1,49,9 сек., а в прыжках в длину занял девятое место с результатом 4 м 00 см. В. Терешонок (шк.76) в длину прыгнул на 3 м 82 см, а И. Алябьев (шк.76) - на 3 м 37 см.

Тура спортивная

Шашки, шахматы

7 февраля в СП «Луч» в 11.00 начнутся соревнования городского первенства по шашкам среди предприятий города в зачет спартакиады.

8 февраля в СП «Луч» в 11.00 начнутся соревнования городского первенства по шахматам среди предприятий города в зачет спартакиады.

Полиатлон

14, 15 февраля пройдут соревнования по полиатлону среди старшеклассников школ НТГО.

Лыжи

15 февраля на лыжной базе НТМЗ состоится массовая гонка «Лыжня России-2009». Приглашаются все желающие. Расписание забегов - в следующем номере газеты.

Волейбол

Любители волейбола старше 40 лет приглашаются для участия в кубке ветеранов Нижнетуринского городского округа. Турнир состоится 21 февраля в 13.00. Заявки на участие принимаются до 17 февраля по телефонам: 2-73-02 (КфиС), 89506529393 (главный судья турнира Елена Джорджевич Елисеева).

Спортивную информацию подготовили Л. ЗИМЕНКОВА, Т. АНУФРИЕВА, С. РЯЗАНОВ, А. ГОНЧАРОВА.